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Filiera teoretici, profilul real, specializarea Matematici-informatica.
 Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.
¢ La toate subiectele se cer rezolviiri complete. Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

(5p) 1. Pe multimea M =[2,)se defineste legea de compozitie x* y =/x*+y* -4 ,Vx,ye M
Rezolvati in M ecuatia:x *1 = x — 2.

(5p) 2. Rezolvati in Z, ecuatia 2x* + 3x = 1.

(5p) 3. Care este probabilitatea, ca alegind la Intdmplare un element oarecare din multimea Z ,
acesta sa fie inversabil ?

. dx
(5p) 4. Calcula‘gl fx_(E:inz_x) s

< 4x—6
(5p) 5. Calculati | o

(5p) 6. Fie functiile f: R—> R ,(x) =3x —5si F(x) =ax?+ bx+c¢, a,b,c e R.Sise
determine g, si ¢ astfel incit functia F sa fie o primitive a functiei 1.

SUBIECTUL II (30 de puncte)

1. Pe multimea C se considera legea de compozitie :x ey =xy +i(x+y)— (1 +1i),Vx,y € C.
(5p) a) Sasearatecdxoy=(x+i)(y+i)—iVx,y€ C.
(S5p) b) Sa se arate ca legea este asociativa.
(5p) ¢) Sise calculeze :(—2013i)o(—2012i)o...o(~2i)o(—i).

1=z 4 X
2. Pe multimeaM = {A(x) = ( 0 0 0 ) lx € R} se consideri operatia de inmulfire a
x § 1=

matricelor.
(5p) a) Sa se demonstreze cd multimea M este parte stabila in raport cu operatia de inmultire a
matricelor.
(5p) b) Si se determine elementul neutru al legii .
(5p) ¢) Si se calculeze simetricul lui A(5) in raport cu operatia de inmultire a matricelor.

SUBIECTUL IIT (30 de puncte)
x*+1,x<1

Vx+3,x>1 -

1. Fiefunctiaf: R— ]R,f(x)={
(5p) a) Sa se arate ca functia /' admite primite pe R,

(5p) b) Calculati primitiva functiei / care se anuleazi in origine
(5p) ¢) Sasearate ca orice primitivd F a functiei /' este crescatoare pe R.

2. Fiefunctia f,, : R = R, f,,(x) = e*sin™x
(5p) a) Calculati [ f; (x)dx.
(5p) b) Calculati [ f,(x)dx.
(S5p) ¢) Sa se stabileasca o relatie de recurentd pentru calculul integralei functiei f;,.
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea Matematicsi-informatica.

* Pentru orice solutie corects, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1
x*l=x—-2=>Vx2-3=x-2. Ip
2
(\fxz—B) = (x—2)? 1p
1: 7
x = Z ¢ [2; ) 2p
S=20 1p
Se dau valori lui x (pentru fiecare vaolare 1p) 4p
2. " 1
Finalizare x = 1 P
_ numdr cazuri favorabile _U(Z40)] ip
- numir cazuriposibile ~  |Zy|
U(Zy0) ={1,3, 7.9} =>U(Z49) = 4 2
3 |Z30] = 10 .
- 4 2 P
Finalizare: P=—=—
10 5
Ip
Inx=t¢t Ip
1
—dx =dt 1
x p
4. f dx . f dt
x(8+In2x) | t>+8 tp
" . dx 1 Inx
Finalizare: fm = ﬁarctg WC 2p
x%—3x + 7=t 1p
s, (2x —3)dx = dt Ip
Finalizare 3p
ff(x)dx=%x2—5x+csauF'(x)=2ax+b 2p
6. la=3b=-5 2p
2 lp
ce R
SUBIECTUL al II-lea
(x+i)(y+i)—i=xp+ix+iy—1+i= 2p
L&) | =gyrifx+y)-(1+1)= 2p
=xoy, Vx,y € R Finalizare 1p
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(xoy)oz=(x+i)(y+i)(z+i)-i 2p
b) | xo(yoz)=(x+i)(y+i)(z+i)—i 2p
Finalizare . legea ,,o ” este asociativa. 1p
xo(—i)=—-LVxeER 2p
(—2013i) 0 (—2012i)o...0(=2i) o (—i) =
255
D | LT (20134) 0 (20124)...0(-20) o (=) = xo(—) =i "
Unde [ (~2013i)5(-2012i)o...0(~2i)] = x
A(x)-A(y)=A(x+y-2xy),VA(x),4A(y) e M 3p
a) (Vx,yER=>x+y—-2xy) ER i
= A(x)-A(y)=A(x+y-2xy)e M,VA(x),A(y)eM 1p
J4(e)e M, ai A(x)o A(e)= A(e)o A(x)= A(x),YA(x) e M 1p
A(x)oA(e)=A(e)o A(x)=A(x+e—2xe),VA(x)e M ip
A(x)=A(y)ox=y Ip
2. | b) Ax)cA(e) =Ax)=>x+e—2xe=x,YxER=>e=0€R 1
10 0 P
Finalizare:A(e)ZA(O)= 0 0 O0leM
0 0 1 1p
A(5) - A(x) = A(0) => A(5 — 9x) = A(0) 2p
¢)
Finalizare: A (g) este simetricul lui A(5) 3p
SUBIECTUL al IIl-lea
Studiul continuitatii in x = 1 3p
a) f continua inx = 1 = f continua pe R, deci fadmite primitive 2p
£ +x+c¢, x<1 “p
F(x){, ° :
E(x+3)\/x+3 +c, x>1
b) | F primitivd a lui fdacdc; =4+ ¢, (c; =csic, =4+ ¢) 1p
i F(0) =0 dacic=-4 Ip
x3
kX X1
Finalizare F(x)1, = = ip
‘ g(x+3)\/x+3 —4, x>1
F (x)=f(x) Ip
fx)=x" +1>0, (V)x <1
9| f)= x+3>0, (V)x>1 }P
Finalizare F (x) > 0, (V)x € IR, deci F crescatoare pe IR ZE
p Formula de integtare prin parti 1p
a) Finalizare 4p
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